Bad Rothenfelde
Sachstand zur Zertifizierung




Problem 2:
Autos parken auf dem
widerrechtlich auf dem
Gehweg

kein Be- und Entladen!

Problem 1:
Radfahrer haben Orientierungsprobleme
wenn Sie auf die Salinenstralle stofRen
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Geringe verbleibende Restbreite
widerrechtliches Halten im Haltestellenbereich +/- 15m
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Anhebung der Fahrbahn zur Verbesserung
der Querbarkeit insbesondere fir Menschen mit
Gehhilfe und weitere Geschwindigkeitsdampfung
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Beispiel fir
niveaugleiche Verkehrsflachen
Frankfurter StraRe R



Problemkreis Fahrradabstellmoglickeiten




